11Iro

AMmsa: ija
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.04.2009 15:45:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.04.2009 17:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90103/answer/90104




YBaxkaemas ija! B Bamem cnyyae 6epeMeHHOCTh €CTECTBEHHEIM IIyTeM MajioBeposiTHa. Heobxomumo
npuberayts K 9KO unu UKCH. 3To eqMHCTBEHHBIY IIIAHC. YAaYH.



